JIeMOHCTPAIIMOHHBIH BAPHMAHT KOHKYPCHOI'0 UCNILITAHMUS 110 MaTeMaTHKe I
nocrynaroumux B 9 kiaacc B [IpenynnBepcurapuit HUSIY MUOU
1 3Tran

109% —2-109-61+ 61°

1. (10 6annoe) Beimonnute neicTBUS: 5 > > =
79°+73°—-49°-55
2. (10 6annos) Pemmre ypaBHenue: X —702x +1400 =0. .B oTBere yKakuTe |X1 - X2|.
2 2 2 2
3. (10 6annos) Halinute 3HaUYE€HUE BBIPAKECHUS GaZ ab =15 > ba 129 ab +21 ob "
4a” +12ab+9b 4a” -9b
a=2 b7\
61
4. (10 6annos) Berancinre 3nauenne Gpyuxuun f (X)=6x"—4X+5 npu x = 2 _(;/1_0.
y y [5x — 65|

5. (10 6annos) Haiinure nepumeTrp (QUIypbl, OrPAaHUYEHHOW JIMHUSAMHU Y =6— 0 u

_ |3x—39 g
y= 4 :

6. (10 6annos) Ipu Kakux 3Ha4YCHMsX mapamerpa b mapaboma Yy =4x° —2bx+2b—1 xacaercs

npsiMoii Y =27? B oTBer 3anuiiuTe HauOoJbIee U3 HAlICHHBIX 3HAYCHUH napamerpa b.

7. (10 6annos) B tpaneuun ABCD ¢ ocnoanusmu AD u BC (BC < AD), JMAroHan

AC u BD nepnenauxynspusl. Haiinure nmuny cropoust CD, ecmu BC =2, AC = 2410,
BD = 2./6.

8. (10 6annoe) B npamoyronsaoM tpeyronsauke ABC (L/ABC =90") Beicota BH nenut
runoreny3sy AC Ha otpesku AH =4 u HC =9. Ha karere BC ormeuena touka M Ttak, uto
BM :MC =1:2. U3 Touku M Ha runoreny3sy AC onymen nepnenaukynsip MK. Haiiaure
riomaas Tpeyroasauka AMK.

IIpumeuanue.
ITponomKUTENEHOCTD TECTUPOBAHUSA — 60 MUHYT



